

J E G Y Z Ő K Ö N Y V
A Pénzügyi Ellenőrző Bizottság
2018. március 12-i nyílt üléséről

Az ülés helye: Budaörsi Polgármesteri Hivatal II. emelet nagyterem (Budaörs, Szabadság út 134.)

Jelen voltak: dr. Molnár Gábor elnök, Simándi Szelim, és Stift Nándor képviselők, valamint, Laczik Zoltán, Kovács Gábor és Tomory Géza külsős bizottsági tagok.

Igazoltan távol voltak: Császárné Kollár Tímea, dr. Sokolowski Márk, dr. Kisfalvi Péter képviselők és Bede Tünde külsős bizottsági tag

Később érkezett: Kapitány Gábor külsős bizottsági tag

Jelen voltak továbbá: dr. Bocsi István jegyző, dr. Molnár Bernadett aljegyző, Vágó Csaba kabinetvezető, Csík Edina főépítész, Lőrincz Mihály műszaki ügyosztályvezető, dr.Gróza Zsolt vagyongazdálkodási osztályvezető, Premecz Enikő TFVB külsős bizottsági tag,

Jegyzőkönyv-vezető: Pintérné Berecz Anita

dr. Molnár Gábor elnök: Tisztelettel köszönti a megjelenteket! Megállapítja, hogy a Bizottság határozatképes, 11 bizottsági tag közül 6 tag jelen van és az ülést 14⁰⁰ órakor megnyitja, majd ismerteti a meghívón szereplő napirendi pontokat.

Kéri a Bizottság tagjait, hogy válasszanak jegyzőkönyv-hitelesítőt és egyben javasolja, hogy Stift Nándor képviselő bizottsági tagot válasszák meg.

Stift Nándor képviselő bizottsági tag *jelezte, hogy vállalja a jegyzőkönyv hitelesítését.*

A Bizottság **6 egyhangú igen** szavazattal úgy döntött, hogy Stift Nándor képviselő bizottsági tagot választja meg, a jegyzőkönyv bizottsági tag aláírójának.

Napirendhez:

dr. Molnár Gábor elnök: Ismerteti a meghívón szereplő napirendi pontokat, melyet a bizottság **6** egyhangú igen szavazattal támogatott.

21/2018.(III.12.) PEB sz.

határozat

Jegyzőkönyv-hitelesítő megválasztása és Napirend

A.

Budaörs Város Önkormányzat Pénzügyi Ellenőrző Bizottsága úgy dönt, hogy **Stift Nándor** képviselő bizottsági tagot választja meg jegyzőkönyv hitelesítőnek.

B.

Napirend:

I. Testületi hatáskör:

Nyilvános ülés:

1.) Budaörs Város Önkormányzatának csatlakozása a Budapest Főváros és az FCSM Zrt. között meglévő, a szennyvíz csatornázás szolgáltatás területén fennálló közszolgáltatási (közüzemi szolgáltatási) szerződéshez, valamint a bérleti és üzemeltetési szerződéshez – Együttes ülésen a TFVB-vel

2.) Céltartalék felszabadítás és előirányzat átcsoportosítás

Napirend előtti hozzászólás: Nem volt.

Napirendek tárgyalása:

2.) Budaörs Város Önkormányzatának csatlakozása a Budapest Főváros és az FCSM Zrt. között meglévő, a szennyvíz csatornázás szolgáltatás területén fennálló közszolgáltatási (közüzemi szolgáltatási) szerződéshez, valamint a bérleti és üzemeltetési szerződéshez

Egri Péter: Ismertette az előterjesztést.

Premecz Enikő külsős bizottsági tag: Az anyagban olvasta, hogy 100.000 Ft névértékű részvény lesz vásárolva egy millió forintért. A másik, hogy sok ingatlan tulajdonos rendelkezik szennyvíz átemelő szivattyúkkal Budaörsön, ezek karbantartását ki fogja végezni a jövőben?

Egri Péter: Nem elírás a részvény, így lehet megvenni. A Törsvíz Kft a víziközmű szolgáltatásról szóló törvény alapján végzi a szolgáltatást, a 2018. április 08 után bárki is lesz a szolgáltató, változatlan feltételekkel kell a szolgáltatást nyújtania, tehát jogszabályon alapul.

Lőrincz Mihály műszaki ügyosztály vezető: Egy részvénynek két értéke van, a névértéke, hogy mekkora összegről szól, és a valós, forgalmi érték, értelemszerűen a kettő elválik egymástól.

Megérkezett Kapitány Gábor külsős bizottsági tag.

dr. Molnár Gábor elnök: Felteszi szavazásra a határozati javaslatot, melyet a bizottság **7 igen** szavazattal elfogadott. (TFVB 5 egyhangú igen szavazattal elfogadta.)

22/2018.(III.12.) PEB sz.

határozat

Budaörs Város Önkormányzatának csatlakozása a Budapest Főváros és az FCSM Zrt. között meglévő, a szennyvíz csatornázás szolgáltatás területén fennálló közszolgáltatási (közüzemi szolgáltatási) szerződéshez, valamint a bérleti és üzemeltetési szerződéshez

Budaörs Város Önkormányzat Képviselő-testületének Pénzügyi Ellenőrző Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek, hogy:

- 1 fogadja el a melléklet szerinti
 - részvényvásárlási megállapodás tervezetet az FCSM Zrt részvényének megvásárlására és kérje fel a Polgármestert, hogy azt az FCSM Zrt-vel egyeztesse le,
 - a Budapest Főváros és az FCSM Zrt között fennálló Közüzemi Szolgáltatási Szerződéshez valamint a Budapest Főváros és az FCSM Zrt között fennálló Bérleti és Üzemeltetési (keret) szerződéshez való budaörsi csatlakozást kimondó nyilatkozatot,
 - a MEKH-nek szóló levelet

és hatalmazza fel a Polgármestert ezek aláírására.

- 2 hatalmazza fel a Polgármestert Budapest Főváros Önkormányzatával és a Fővárosi Csatornázási Művek Zrt vel való további tárgyalások lefolytatására.
- 3 a részvényvásárláshoz szükséges 1 000 000 .- Ft összeget a Budaörs Város Önkormányzat 2018. évi költségvetéséről szóló 1/2018. (II.23.) önkormányzati rendelet 3. számú melléklet I.5. Egyéb működési célú kiadások 5. Általános tartalék keret terhére biztosítsa.
- 4 Javasolja a Képviselő Testületnek, hogy a 33/2018(II.21.) sz ÖKT határozatot az alábbiak szerint módosítsa:
A Képviselő Testület a 2018. február 21-i ülésére előterjesztett, a szennyvízszolgáltatás nyújtására vonatkozó koncessziós pályázati kiírást jóváhagyja és felkéri a Polgármestert a koncessziós eljárás szükség szerinti lefolytatására.

2.) Céltartalék felszabadítás és előirányzat átcsoportosítás

Csík Edina főépítész: Ismerteti az előterjesztést.

dr. Molnár Gábor elnök: Felteszi szavazásra a határozati javaslatot, melyet a bizottság **7 igen** szavazattal elfogadott.

Céltartalék felszabadítás és előirányzat átcsoportosítás

1 Budaörs Város Önkormányzat Képviselő-testület Pénzügyi Ellenőrző Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek, hogy a Budaörs Város Önkormányzat 2018. évi költségvetéséről szóló 1/2018. (II.23.) önkormányzati rendelet 7/C sz. melléklet Önkormányzat kiadásai / Felhalmozási költségvetés kiadásai / Egyéb felhalmozási kiadások / Felhalmozási céltartalék elemi előirányzat szinten 27. Főépítész szabályozási tervek sorról 1000 e Ft felszabadítását és ezzel egyidejűleg és a 6/A melléklet 1. Tárgyi eszközök, immateriális javak vásárlása / 3. Főépítész szabályozási tervek sor 1.000 e Ft-tal történő megemelését.

2 Budaörs Város Önkormányzat Képviselő-testületének Pénzügyi Ellenőrző Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek, hogy a Budaörs Város Önkormányzat 2018. évi költségvetéséről szóló 1/2018. (II. 23.) önkormányzati rendelet 7/B melléklet 5. Hagyományos technológiával épült lakóépületek korszerűsítéséhez pályázati támogatás sorról a 6/A melléklet 1. Tárgyi eszközök, immateriális javak vásárlása / 3. Főépítész szabályozási tervek sorra 2.000 e Ft-ot csoportosításon át.

3. Budaörs Város Önkormányzat Képviselő-testületének Pénzügyi Ellenőrző Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek, a Budaörs Város Önkormányzat 2018. évi költségvetéséről szóló 1/2018. (II.23.) önkormányzati rendelet 2. számú melléklet Önkormányzat bevételei/Felhalmozási költségvetés bevételei/II.2.1. Immateriális javak, tárgyi eszközök értékesítése soron tervezett előirányzatának 51.313 e Ft-tal, valamint a 2. számú melléklet Önkormányzat bevételei/Működési költségvetés bevételei/I.3.6. Kiszámlázott ÁFA soron tervezett előirányzat 11.910 e Ft-tal történő megemelését, ezzel egyidejűleg rendelet 6/A. melléklet/Önkormányzat kiadásai/Felhalmozási költségvetés kiadásai/1.1. Ingatlanvásárlás (üzleti célú) soron tervezett előirányzat 63.223 e Ft-tal történő megemelését.

További napirend nem lévén az elnök megköszönte a munkát, és bezárta az ülést.

k.m.f.

Stift Nándor
jegyzőkönyv hitelesítő
aláíró

dr. Molnár Gábor
elnök

